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                                          Ás dezenove horas e trinta minutos, do dia 21 de 

setembro do ano de dois mil e vinte, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Mário Roberto 

Notaharngeli, a qual solicita ao 1.º Secretário interino, Ver. Charles 

Eduardo Fernandes , para que proceda a verificação de quórum; sendo 

constatada a presença dos seguintes Vereadores: Charles Eduardo 

Fernandes, Claudete Lucia Araújo, Geraldo Luiz de Souza, João Bosco da 

Silva, Jorge Luiz dos Santos, Maria Divina da S. Guimarães, Mário 

Roberto Notharangeli, Paulo Rodrigues Vieira e Sérgio Geraldo de Moura 

Blois. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos 

da presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 

1º Secretário interino Ver. Charles Eduardo Fernandes que inicie a leitura 

dos protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:   01. Aprovação de 

ATA: Ata da 12ª e 13ª Sessão Extraordinária, realizada em 27/07/2020; e  

Ata da 20ª Sessão Ordinária, realizada em 03/08/2020. Atas colocadas em 

votação. Em seguida Sr. Presidente informa que as Atas foram aprovadas. 

02.  Protocolo nº  1187/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre permissão 

para idosos e deficientes físicos estacionares em quaquer vaga, na forma  

que menciona e dá outras providências". Autor:  Sergio Geraldo de Moura 

Blois – MDB. 03.  Protocolo nº  1188/2020 - Projeto de Lei: "Institui no 

Município a Campanha de Esclarecimento à população sobre o direito ao 

beneficio da Taxa Social de Energia Elétrica e de Água e Esgoto e dá 

outras providências". Autor:  Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 04. 

Protocolo nº  1189/2020 - Projeto de Lei: "Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a implantar programa para combater o sedentarismo em crianças 

e adolescentes no Município e dá outras providências". Autor:  Sergio 

Geraldo de Moura Blois – MDB. 05.  Protocolo nº  1190/2020 - Projeto 

de Lei: "Autoriza o Podr Executivo Municipal a criar comissões de 

atendimento, notificação e prevenção e preservação à violência doméstica 

contra crianças e adolescentes nas escolas da Rede Pública do  Município e 

dá outras providências". Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 06. 
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Protocolo nº  1191/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre Campanha 

Cidadania nas escolas da Rede Pública de Ensino Municipal e dá outras 

providências". Autor:  Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 07. 

Protocolo nº  1192/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre alterações na Lei 

4581, de 29 de junho de 2017, na forma que menciona". Autor:  Maria 

Divina da Silva Guimarães – MDB. II – REQUERIMENTOS PARA 

DECISÃO DO PLENÁRIO:  01. Protocolo nº  1193/2020 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO à 

Pizzaria Braziliana, na pessoa de seu proprietário, Caio Del Carlo, pela 

recente inauguração em nossa cidade.  Autor: Sandro Felipe de Sousa  - 

PSD. Requerimento não foi votado pela ausência do Ver. Autor. 02. 

Protocolo nº  1194/2020 - Requerimento para Decisão do Plenário: 

VOTO DE APLAUSO ao senhor Marcelo Nogueira, proprietário da Vidro 

Art, pelos trinta anos de ótimos serviços em Cruzeiro e região. Autor: 

Charles Eduardo Fernandes – PL. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 

Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos 

favoráveis; 03.  Protocolo nº  1195/2020 - Requerimento para Decisão 

do Plenário: VOTO DE APLAUSO ao doutor Paulo Felipe Machado, pela 

brilhante visão empreendedora em nosso Município, frente à empresa 

MedSaúde, clínica popular.  Autor: Claudete Lúcia Araújo – PSD. 

Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; 04. Protocolo 

nº  1230/2020 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO  à  Ilustríssima  Senhora  Maria Antonia Alves Abrunhora, 

servidora pública do Município de Cruzeiro,  pelas razões que menciona. 

Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. Colocado em votação. 

Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado 

p/08 (oito) votos favoráveis; Em sua questão de ordem Ver. Sérgio 

geraldo de M. Blois requer inclusão de protocolo para requerimento para 

decisão do plenário. Em seguida Sr. Presidente informa que inclusão foi 

deferida. 05. Protocolo nº 1231/2020 - Requerimento para Decisão do 

Plenário: VOTO DE APLAUSO ao Sr. Luciano Silva, extensivo a todos 

os radialistas, pela comemoração do “Dia do Radialista”.  Autor: Sergio 

Geraldo de Moura Blois – MDB. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 

Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos 

favoráveis; III – REQUERIMENTOS DE VOTO DE PESAR:   Em sua 

questão de ordem Ver. Charles Eduardo fernandes requer inclusão de Voto 

de Pesar. Em seguida Sr. Presidente informa que inclusão foi deferida. 01. 

Protocolo nº 1232/2020 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE 

PESAR à família do jovem Vinícius Gabriel Marçal, pelo seu falecimento, 



Câmara Municipal de Cruzeiro 
Estado de São Paulo 

N.º  

Livro de Ata 1/ 
ocorrido em nossa cidade.  Autor: Charles Eduardo Fernandes – PL. 02. 

Protocolo nº  1197/2020 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE 

PESAR à família do senhor Benedito Francisco do Prado (Ditinho), pelo 

seu falecimento, ocorrido no dia 15 de setembro de 2020.  Autor: Claudete 

Lúcia Araújo – PSD. 03. Protocolo nº  1210/2020 - Requerimento de 

Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à família do senhor Ney Barbosa, pelo 

seu falecimento, ocorrido em nossa cidade.Autor: Charles Eduardo 

Fernandes – PL. 04.  Protocolo nº  1211/2020 - Requerimento de 

Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à família do senhor Tatsuo Yamasaki, 

pelo seu falecimento, ocorrido em nossa  cidade. Autor: Charles Eduardo 

Fernandes – PL. 05.  Protocolo nº  1228/2020 - Requerimento de  

Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à família do senhor Adão Henrique 

Vicente, pelo seu falecimento, ocorrido em  nossa cidade. Autor: Charles 

Eduardo Fernandes – PL. 06.  Protocolo nº  1229/2020 - Requerimento 

de Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à família do senhor Daniel  

Henrique dos Santos,  pelo seu falecimento, ocorrido  em nossa cidade. 

Autor: Charles Eduardo Fernandes – PL. IV - INDICAÇÃO: Serão 

encaminhadas ao Executivo Municipal.   01. Protocolo nº  1196/2020 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal, com a máxima urgência, 

estudos e providências para  a construção de  três redutores de velocidade 

na rua Praça Nossa Senhora Aparecida, bairro do Embaú Mirim (zona 

rural). Autor: Sandro Felipe de Sousa  - PSD. 02.  Protocolo nº  1198/2020 

– Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para a poda de 

árvore na rua Dona Henriqueta, no bairro Jardim América.   Autor: 

Claudete Lúcia Araújo – PSD. 03.  Protocolo nº  1199/2020 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal estudos e providências para a 

colocação de uma placa refletiva de  "PARE" no cruzamento das ruas 

Roberto Pegoretti e Piratininga.  Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – 

MDB. 04. Protocolo nº  1200/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para a manutenção do calçamento da Praça 9 de 

Julho, conforme menciona. Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 

05.  Protocolo nº  1201/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal estudos e providências para a colocação de uma placa refletiva 

de  "PARE" no cruzamento da rua dos Carteiros com a rua Ipiranga.  

Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 06.  Protocolo nº  

1202/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as 

providências, na forma que menciona (destinação de  caçamba comunitária 

para a rua Amália Rodrigues Aves, na vila Regina Célia). Autor: Maria 

Divina da Silva Guimarães – MDB. 07.  Protocolo nº  1203/2020 – 

Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na 
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forma que menciona (destinação de  caçamba comunitária para a rua 

Jovelina de Souza Machado, no bairro CECAP). Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. 08.  Protocolo nº  1204/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (reparos em rede de  esgoto na rua Nelson Romanelli, Nova 

Olaria, em frente ao n.º 6). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – 

MDB. 09. Protocolo nº  1205/2020 – Indicação: Solicita ao Poder 

Executivo Municipal as providências, na forma que menciona (limpeza, 

manutenção e conservação da rua Paulo Machado Florente Teixeira, na vila  

Pontilhão/Km 4). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 10. 

Protocolo nº  1206/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo 

Municipal as providências, na forma que menciona (poda de árvore na 

avenida Minas Gerais, em trecho que menciona). Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. 11.  Protocolo nº  1207/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (limpeza, capina e  manutenção na avenida Reinaldo Elisei, na 

vila Dr. João Batista parte alta). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – 

MDB. 12.  Protocolo nº  1208/2020 – Indicação: Solicita ao Poder 

Executivo Municipal as providências, na forma que menciona (poda de 

árvore localizada na rua Domingos Branca, em frente ao n.º 42, na vila 

Brasil). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 13.  Protocolo 

nº  1209/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as 

providências, na forma que menciona (limpeza, manutenção e destinação 

adequada ao imóvel onde funcionava a UBS da vila Brasil). Autor: Maria 

Divina da Silva Guimarães – MDB. 14.  Protocolo nº  1212/2020 – 

Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na 

forma que menciona (reparos na rua Antonio  Molinaro, na vila Regina 

Célia). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 15.  Protocolo 

nº  1213/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as 

providências, na forma que menciona (reparos na calçada da pracinha 

localizada na rua Engenheiro Antonio Penido, próximo à avenida João 

Silvano de Mesquita). Autor:  Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 

16.  Protocolo nº  1214/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo 

Municipal as providências, na forma que menciona (reparos nos pontos de  

ônibus da rua Engenheiro Antonio Penido). Autor: Maria Divina da Silva 

Guimarães – MDB. 17.  Protocolo nº  1215/2020 – Indicação: Solicita ao 

Poder Executivo Municipal as providências, na forma que menciona 

(limpeza e conservação da pracinha existente na avenida Jorge Tibiriçá, 

esquina com a avenida João Silvano de  Mesquita). Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. 18.  Protocolo nº  1216/2020 – Indicação: 
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Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (substituição de  lâmpadas de LED queimadas na pracinha 

localizada na esquina das avenidas Jorge Tibiriçá e João  Silvano de 

esquita). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 19.  Protocolo 

nº  1217/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as 

providências, na forma que menciona (poda de árvores  existentes na praça 

localizada próxima à Creche Dom Bosco). Autor: Maria Divina da Silva 

Guimarães – MDB. 20.  Protocolo nº  1218/2020 – Indicação: Solicita ao 

Poder Executivo Municipal as providências, na forma que menciona 

(melhoria da iluminação da praça localizada próxima à Creche Dom 

Bosco). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 21.  Protocolo 

nº  1219/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as 

providências, na forma que menciona (reparos em trecho da  avenida 

Robert Douglas, na vila Dr. João Batista parte alta). Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. 22.  Protocolo nº  1220/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (limpeza, manutenção  e retirada de lixo e entulho na escadaria 

da avenida Reinaldo Elisei, na vila Dr. João Batista). Autor: Maria Divina 

da Silva Guimarães – MDB. 23. Protocolo nº  1221/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (retirada de lixo na rua  Ferreira Pinto, na vila Biondi). Autor: 

Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 24.  Protocolo nº  1222/2020 

– Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na 

forma que menciona (aplicação de raticida e  inseticida na galeria existente 

sob a avenida João Silvano de Mesquita). Autor: Maria Divina da Silva 

Guimarães – MDB. 25.  Protocolo nº  1223/2020 – Indicação: Solicita ao 

Poder Executivo Municipal as providências, na forma que menciona 

(limpeza e retirada de entulho indevidamente depositados em área verde na 

avenida Cruzeiro, na vila Romana). Autor: Maria Divina da Silva 

Guimarães – MDB. 26.  Protocolo nº  1224/2020 – Indicação: Solicita ao 

Poder Executivo Municipal as providências, na forma que menciona 

(operação tapa-buracos na avenida Reinaldo Elisei, próximo à rotatória). 

Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 27.  Protocolo nº  

1225/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as 

providências, na forma que menciona (operação tapa- buracos na avenida 

José Novaes Sobrinho, no bairro Jardim Paraíso). Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. 28.  Protocolo nº  1226/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (limpeza, manutenção  e retirada de lixo e entulho na escadaria 

da avenida Reinaldo Elisei, próximo à rotatória). Autor: Maria Divina da 
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Silva Guimarães – MDB. 29.  Protocolo nº  1227/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (patrolamento e  conservação do trecho ainda não pavimentado 

da avenida Jorge Nesralla Rubez, no bairro Jardim  Paraíso). Autor: Maria 

Divina da Silva Guimarães – MDB. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 

uso da Tribuna, pelo tempo regulamentar de 9 (nove) minutos cada, os Srs. 

Vereadores: Verª Maria Divina da S. Guimarães – MDB (adentra ao 

Plenário e assina o Livro de Presença oVer. Sandro Felipe de Sousa) e Ver. 

Sérgio Geraldo de M. Blois – MDB. ORDEM DO DIA:    01. Protocolo 

nº  1182/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre nova redação ao artigo 24 

da Lei Municipal nº 4827, de 28 de agosto de 2019 (LDO para exercício 

2020) e artigo 10 da Lei Municipal 4885, de 18 de dezembro de 2019 

(LOA para o exercicio de 2020) para os fins que especifica". Autor:  Poder 

Executivo Municipal. Parecer Favorável    -    Quorum Qualificado    -    

Em 1ª Discussão e Votação. Colocado em Votação. Em seguida Sr. 

Presidente informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

02.  Protocolo nº  1186/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre alteração 

de Metas e Valores, Diretrizes ao PPA 2018/2021, LDO para 2020, 

abertura de Crédito Especial Suplementar no Orçamento de 2020 e dá 

outras providências". Autor:  Poder Executivo Municipal. Parecer 

Favorável    -    Quorum Qualificado    -    Em 1ª Discussão e Votação. 

Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade. 03.  Protocolo nº  1181/2020 - 

Projeto de Lei: "Dispõe sobre autorização para contratação de estagiários 

na forma que menciona".Autor:  Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 

Parecer Favorável    -    Maioria Simples    -    Em Discussão e Votação 

Única. Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente informa que 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 04.  Protocolo nº  

1184/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre denominação de Viela  

localizada no Bairro Km 4, na forma que menciona".Autor:  Claudete Lúcia 

Araújo – PSD. Parecer Favorável    -    Quorum Qualificado    -    Em 

Discussão e Votação Única. Colocado em Votação. Em seguida Sr. 

Presidente informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a 

agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente 

Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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